
Federico Barbarossa
Read More
SKU: 12576
Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Manselli Raouleditore: Giappichelliluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1968

Product Description
XXXII, 70 p. ; 25 cm . Brossura. In dattilo brossura Ottimo (Fine) (12576)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/federico-barbarossa/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


L'enigma del destino rivelato
dalla mano. Trattato Pratico di
Chiromanzia con uno studio
sulle stigmate astrali. 65
illustrazioni - 14 tavole
Read More
SKU: 12526
Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Piero Marinieditore: Gissiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1931

Product Description
In 8, pp. 198. Rilegatura mezza tela, titoli in oro sul dorso e angoli. Conserva la cop. anteriore e
l'errata corrige. rilegato Molto buono (Very Good) (12526)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/lenigma-del-destino-rivelato-dalla-mano-trattato-pratico-di-chiromanzia-con-uno-studio-sulle-stigmate-astrali-65-illustrazioni-14-tavole/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


Omaggio a Gaia. La vita di uno
scienziato indipendente
Read More
SKU: 12446
Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Lovelock, Jameseditore: Bollati Boringhieri
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 2002

Product Description
In 8, 474 pagine, legatura editoriale con sovracop., ancora nel cellophan rilegato Perfetto (Mint)
(12446)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/omaggio-a-gaia-la-vita-di-uno-scienziato-indipendente/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Storia del mare, prefazione di
Pino Fortini
Read More
SKU: 12345
Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Jack La Bolinaeditore: G. B. Paravialuogo-
edizione: Torinoanno-edizione: s.n.

Product Description
XXIII, 308 pagine, illustrato, 24 cm. Rilegatura coeva in mezza pelle con titolo in oro al dorso,
abrasioni lievi come da foto rilegato Molto buono (Very Good) (12345)

L' origine della vita sulla terra
Read More
SKU: 12341
Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze
autore: Oparin, Aleksandr Ivanoviceditore: Paolo
Boringhieriluogo-edizione: Torinoanno-edizione:
1961

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/storia-del-mare-prefazione-di-pino-fortini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
https://viborada.it/prodotto/l-origine-della-vita-sulla-terra/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/


Product Description
XXVI, 399 pagine, 22 cm, brossura, carta ingiallita, taglio in barbe brossura Molto buono (Very
Good) (12341)

Osservazioni filosofiche.
Introduzione e traduzione di
Marino Rosso.
Read More
SKU: 12322
Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia
autore: Ludwig Wittgensteineditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1981

Product Description
In 8, pp. LXXVI+313. Brossura. Reprints Einaudi 143 brossura Molto buono (Very Good) (12322)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/osservazioni-filosofiche-introduzione-e-traduzione-di-marino-rosso/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/


Le relazioni diplomatiche tra la
Gran Bretagna ed il Regno di
Sardegna dal 1852 al 1856. Il
carteggio diplomatico di Sir
James Hudson. A cura di
Federico Curato. Volume 1, 27
dicembre 1851-29 dicembre
1853. Volume 2, 2 gennaio
1854- 31 dicembre 1856
Read More
SKU: 12156
Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Hudson Jameseditore: ILTEluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1956

Product Description
In 8, pp. CL+519, 794. Legatura editoriale cartonata. Lievi tracce di polvere ai piatti. rilegato
Buono (Good) (12156)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/le-relazioni-diplomatiche-tra-la-gran-bretagna-ed-il-regno-di-sardegna-dal-1852-al-1856-il-carteggio-diplomatico-di-sir-james-hudson-a-cura-di-federico-curato-volume-1-27-dicembre-1851-29-dicembre/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


Guida alla teologia morale
Read More
SKU: 11601
Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Stelzenberger Johanneseditore: Marietti
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1968

Product Description
445 pagine, 25 cm., brossura con tracce di polvere lievi brossura Molto buono (Very Good)
(11601)

Il diritto d'essere se stessi.
Discorrendo dell'idea di laicit??
Read More
SKU: 10762
Price: 25,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: di Piero Bellinieditore: Giappichelliluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 2007

Product Description
In 8, 264 pagine, brossura, all'interno della copertina posteriore timbro "campione gratuito", per

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/guida-alla-teologia-morale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
https://viborada.it/prodotto/il-diritto-dessere-se-stessi-discorrendo-dellidea-di-laicit/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/


il resto il libro è nuovo brossura Perfetto (Mint) (10762)

Il fattore religioso fra vecchie e
nuove tensioni. Messina, 14-15
marzo 1997
Read More
SKU: 10696
Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: Berlingò Salvatore a cura dieditore:
Giappichelliluogo-edizione: Torinoanno-edizione:
1998

Product Description
397 p. ; 24 cm. Brossura. Timbro di campione gratuito all'interno della cop. posteriore brossura
Molto buono (Very Good) (10696)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-fattore-religioso-fra-vecchie-e-nuove-tensioni-messina-14-15-marzo-1997/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/


Il Vangelo aramaico di Matteo
Read More
SKU: 10567
Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Religione
autore: Garbini Giovannieditore: Paideialuogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 2017

Product Description
In 8, 188 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (10567)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-vangelo-aramaico-di-matteo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/


Opere
Read More
SKU: 10483
Price: 25,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: Toland John, a cura di C.Giuntini.editore:
UTETluogo-edizione: Torinoanno-edizione: 2002

Product Description
In 8, 646 pagine, legatura editoriale con decorazioni al dorso, collezione: classici della filosofia
rilegato Molto buono (Very Good) (10483)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/opere-4/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

